



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

csalárd módon kívánt magyar útlevélhez jutni egy Magyarországon tartózkodó montenegrói állampolgár

a Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség a férfi ellen közokirat-hamisítás miatt emelt vádat a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon

Hajdúszoboszlón, egy ismerősénél tartózkodó montenegrói állampolgár 2015. április 8. napját megelőzően megismerkedett egy ukrán-magyar kettős állampolgárságú férfival, akitől ismeretlen módon megszerezte az útlevelét, a magyar lakcímkártyáját, valamint a részére a magyar hatóságok által kiállított honosítási okiratot. A vádlott az ukrán-magyar kettős állampolgár nevére kiállított valódi ukrán útlevelet meghamisította akként, hogy abba a saját fényképét ragasztotta be, majd abból a célból, hogy a maga számára magyar útlevelet igényeljen, az illetékes hatósághoz benyújtotta a meghamisított ukrán útlevelet, az ukrán állampolgár részére kiadott, magyar lakcímet igazoló hatósági igazolványt, valamint a honosítási okiratot.

Az eljáró ügyintéző a vádlottól ujjnyomatot vett és fényképet készített, majd megállapította, hogy a montenegrói állampolgár arcképe, valamint a benyújtott útlevélben lévő fényképe nem egyezik meg a csatolt honosítási irathoz kapcsolt, központilag készített arcképpel, ezért a vádlott részére magyar útlevél elkészítésére és kiadására nem került sor.

A montenegrói állampolgár abból a célból kívánt magyar útlevelet készíttetni, hogy annak felhasználásával Németországba utazhasson munkavállalás céljából.

A Hajdúszoboszlói Járási Ügyészség a vádlott ellen a más nevére szóló hivatalos okiratok felhasználása és az útlevélkérelemhez becsatolt hamisított útlevél használata miatt 4 rendbeli közokirat-hamisítás büntette – melyből 1 rendbeli cselekmény kísérleti szakban maradt - miatt emelt vádat a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon, melyben végrehajtásában felfüggesztett börtönbüntetés kiszabására tett indítványt. A büntetőeljárás jelenleg a Hajdúszoboszlói Járásbíróságon folyik tovább.

Debrecen, 2015. október 22.

Dr. Pocsai Edit
főügyész